
生徒の笑顔が咲き誇った創輝祭となりました！  

16日(土)、創輝祭が開催されました。今年のテーマは、「輝輝翔翔 ～笑顔の花を咲かせろ 花の道（フ
ラワーエクスペリエンス）～」でした。各学級で一人一人が折った鶴で制作されたモザイクアートの「輝」
の文字も見事に完成し、体育館会場に展示されました。その巨大モザイクアートの脇で、生徒たちはのびの
びとステージ発表を行いました。また、午後の部は、市文化会館に場所を移し、全校同時開催の合唱コンク
ールとなり、スローガンどおりに会場中に生徒の笑顔が咲き誇った素晴らしい創輝祭となりました。 
保護者の皆様は、学年毎の参観となりましたが、入れ替えなどにも快くご協力をいただき、誠にありがと

うございました。今後も皆様の変わらぬご理解ご協力をお願いいたします。    

創輝祭合唱コンクール結果報告 ～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

１年生の部 

金賞１組「あすという日が」 

銀賞２組「ＣＯＳＭＯＳ」 

銅賞５組「明日へ」 
２年生の部 
金賞７組「ヒカリ」 

銀賞１組「あなたへ」 

銅賞４組「時の旅人」 
３年生の部 

金賞４組「大地讃頌」 

銀賞２組「群青」 

銅賞６組「信じる」 
指揮者賞・１年１組・２年２組 

・３年４組 

伴奏者賞・１年１組・２年３組 

・３年２組 

ーーーー【前期】生徒の振り返りアンケート結果についてーーー 
10 月上旬に実施いたしました【前期】生徒の振り返りアンケートの結果をお知らせいたします。 

１ 学校生活が楽しいと感じますか。 

１年生（119件の回答） 2年生(234件の回答) ３年生(226件の回答) 

   

 



２ 身の回りの人にあいさつができていますか。 

１年生（119件の回答） 2年生(234件の回答) ３年生(226件の回答) 

   

３ 生徒指導部から出ている「一中生が気持ちよく生活するために」のきまりを守って生活していますか。 。 

１年生（119件の回答） 2年生(234件の回答) ３年生(226件の回答) 

   

４ 自分も含めて回りの人を大切にしようとしていますか。 

１年生（119件の回答） 2年生(234件の回答) ３年生(226件の回答) 

 
 

 

５ 将来の夢や希望をもつことができていると思いますか。  

１年生（119件の回答） 2年生(234件の回答) ３年生(226件の回答) 

   

 学校長の教育指導方針の「人を大切にする学校」という教育理念の具現化のために、各教育活動において、「生

徒一人一人の尊重を位置づけ、教職員は「ていねいな関わり」と「分かる授業」を常に根底に置き、お子さんの指

導に当たってきました。お陰様で「学校が楽しい」「あいさつ」「きまりを守る」「自分も含めて回りの人を大切にす

る」については、どの学年も肯定的な回答が約９割かそれ以上を占めています。 

しかし、「将来の夢や希望」については、他の質問に比べ、後ろ向きの回答が多いのが気になります。この項目に

ついては、キャリア教育や「特別な教科 道徳」（内容項目：勇気と希望）等の授業を通して、向上していけるよう対

応して参ります。 


